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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA DO CSA NOVO VALE,  
REALIZADA EM 10 DE JANEIRO DE 2026. 

 
 
 

 PRÓXIMAS REUNIÕES:  
  

ADMINISTRATIVA: 06/02 ÀS 19H GRUPO NOVA MANEIRA  
RUA BADÚE CURY 120, RESIDENCIAL TATETUBA 

SÃO JOSÉ DOS CAMPOS 
PRAÇA DO BNH, PRÓXIMO AO CONJUNTO INTEGRAÇÃO 

 
PLENÁRIA: 07/02 ÀS 14H 

GRUPO LUAR 
RUA SIQUEIRA CAMPOS, 28 SALA 23 PROXIMO AO MERCADÃO. 

 
TRADIÇÃO CINCO: “CADA GRUPO TEM APENAS UM ÚNICO PROPÓSITO PRIMORDIAL - LEVAR A 

MENSAGEM AO ADICTO QUE AINDA SOFRE”. 
 

 
 

INFORMAÇÕES DOS SERVIDORES 
 

Servidores Nome Telefone E-mail 

Coordenador    
Vice Coordenador Mateus (12) 97406-9274  
Secretário    
Tesoureiro Alexandre (12)98194-1827  
Secretario da Tesouraria          
MCR Letícia (12) 97410-3979  
MCR – Suplente William (12) 98262-2952  
Coord. Hosp. e Instituições Milton (12) 98316-0120  
Coord. Inform. ao Público Joel (12) 98857-8006  
Coord. Eventos Gabriela (12) 99243-7946  
Coord. Longo Alcance Marcus Vinicius (12) 99607-4646  
Coord. GT  Leonardo (12) 99748-8369  
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RESUMO DA REUNIÃO PLENÁRIA 
 
Inicio da Reunião: 14h                                                                                               Termino da Reunião: 18h 

 
LISTA DE PRESENÇA NA REUNIÃO PLENÁRIA 

 
GRUPOS  Servidores  

Boa Vontade  Coordenador - 

Despertar  Vice 
Coordenador P 

Divinas P Secretario - 
Equilíbrio P Tesoureiro F 
Esperança - Sec. Tesouraria - 
Fênix P MCR P 
Liberdade - MCR-Suplente P 
Luar P Eventos P 
Mensagem  - H&I P 
Nova Maneira 
de Viver P IP P 

Recomeço P Longo Alcance F 
Renascer P LDA   
Sol-Ar P     
Vila Ema P     
1ª Tradição -     
 

 
APRESENTAÇÃO DE NOVOS GRUPOS 

 
Nenhum grupo novo foi apresentado. 
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APROVAÇÃO DA ATA 

 
A ATA de Dezembro não foi concluída e não foi enviada aos Grupos, devido Destituição Automática do 
Companheiro Secretario por “Recaída ou Volta ao Uso”. 

 
 

ASSUNTOS VELHOS 
• Moção 03/2025 CSR GSP não houve consciência, CSA NOVO VALE se retira do Quorum.  

 
ASSUNTOS NOVOS 

 
• Tanto o Vice Coordenador de Longo Alcance e o Vice Coordenador de Eventos avisou que o Evento do dia 

25/01 DIA DE APRENDIZADO foi cancelado, houveram duvidas do motivo do cancelamento, a resposta dos 
Vice Coordenadores foi que por ter a apresentação do CAR ONLINE no dia 24/01 ficaria muita informação 
para os RSG’s. 

• A plenária votou a favor de fazermos a apresentação do CAR no nosso CSA no dia 22/02, o sub comitê de 
Eventos vai cuidar das partes, os MCR’s irão Coordenar o Evento que será feito para os Delegados regionais 
sanarem quaisquer duvidas sobre o CAR  

 
• Votamos em alterar a data da próxima plenária, para o dia 07/02 . 

 
 

 
Evento de apresentação do CAR presencial será dia 22/02/2025  

Rua Badúe Cury 120, Residencial Tatetuba 
São José dos Campos 

Praça do BNH, próximo ao Conjunto Integração 
 
 

REUNIÕES DO SUB COMITE DE EVENTOS DIAS 19/01 e 02/02... 
 

                         ASSUNTOS VELHOS PARA A PROXIMA REUNIÃO  
• Encargos em Aberto (Coordenador, Secretario, Secretario da Tesouraria, Coordenador de Linha de Ajuda, 

Coordenador de Tradução e Revisão de Literatura) 
• Anulação da Moção do Aluguel  
• Grupo de Whatsapp (8° Conceito) 
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ESPAÇO DOS GRUPOS 

 
 

RECOMEÇO 
 

Falou sobre a temática do período, informou que o Tesoureiro do Grupo concluiu seu encargo, estão com 
dois secretários abrindo as reuniões, informou sobre o procedimento da ATA lá no Grupo, estão dando 

prioridade em repassar qualquer valor que esteja em caixa no Grupo, media de 15 membros por reunião. 
Os Recém Chegados estão chegando e estão ficando limpos. Informou que estão com algumas questões 

relacionadas à 7ª tradição quando é feita via pix, o grupo não aceita 7° por pix. 

 
 

SOL-AR 
 

A 7ª Tradição do Grupo está com uma idéia diferente para auxiliar num possível aumento na arrecadação. 
A média de membros Por reunião se manteve neste período. Falou que houve uma 7ª Tradição baixa no 

período, mas na ultima reunião a 7ª supriu todas as necessidades do Grupo. 
 

Luar 
 

Falou sobre as questões de aberturas das reuniões, onde tiveram dificuldades neste ultimo período sobre 
as reuniões acontecerem. Foi eleito mais um secretario, totalizando três secretários. Também foi eleito o 

RSG Suplente para ajudar nas tarefas dos encargos e do Grupo. Estão tentando utilizar a todo custo 
algumas ausências de materiais informativos que o Grupo ainda necessita, tais como a Placa do Grupo. 

Falaram sobre o costume dos membros com o novo local, mas que aos poucos tudo está se normalizando. 
Falaram da possibilidade do CSA vir para o Grupo vir e aproveitar das dependências do Grupo (guardar 

materiais, utilizar o local, para reuniões dos subcomitês e area) 
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Equilibrio 
 

Tiveram dificuldades com o espaço, onde tiveram despesas extras neste período, porem se organizaram e 
solucionaram os problemas que surgiram. O Grupo tem três secretários, porem o Grupo tem uma 

comunicação muito boa e sempre fica na responsabilidade do 1º Secretário. 
 

Vila Ema 
 

Os encargos do Grupo foram concluídos neste período e tiveram outras indicações e outros companheiros 
servindo a partir de agora. O Grupo criou uma consciência onde já existem companheiros pré 

determinados para contribuírem com a 7ª Tradição referente ao aluguel. Falaram sobre as reuniões 
hibridas que tem acontecido e que estão normalmente. 

 
Renascer 

 
Media de membros de 6/7 membros por reuniões, media de 7ª Tradição de R$2,00. 

Está pensando em fazer junto com o Grupo Eugenio de Melo um dia de passos ainda este ano. 
Falou das reuniões abertas e fechadas neste período. 
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 Nova Maneira de Viver 
 

Informaram que tiveram dificuldades neste período referente aos dados do Grupo, informações de 
membros entre outras. Avisou que houve aumento no aluguel do Grupo, que passou para 200 reais 

mensais.  

 
 

Fenix 
 

Avisou que tiveram 11 “Visitantes” neste período. Decidiram fazer uma leve pausa com o ciclo de passos, o 
retorno será dia 25/01 com a partilha do companheiro FRED. As reuniões agora passam a contar com 

partilhas de “Apresentação e Sorteio”. 
Estão com o encargo aberto de secretario. 

 
 

Divinas  
 

Não tiveram reunião de serviço, mas tiveram quatro reuniões neste período. 
Informou que algumas vezes os outros inquilinos do prédio trancam a porta la embaixo. 

Informou que houve um episodio em que a companheira ficou sozinha no Grupo e acabou chegando um 
companheiro com “Comportamento Perturbador” onde a companheira se sentiu desconfortável e por 

sorte havia neste mesmo dia outro companheiro que acabou ajudando a acalmar a situação.  
 

Grupo Mensagem  
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a media de membros por reuniao foi de 10 ,nossa tematica sera dia 28 de novembro e sera 
um ciclo de passos a companheira Vanesaa que ira partilhar,nossa proxima reuniao de 

serviço sera dia 12 de dezembro 
 
 
 
 

Eugenio de Melo 
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